

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005551253

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DO & CO International Event AG, Zug

DO & CO International Event AG (DO & CO International Event SA) (DO & CO International Event Ltd.) c/o Pannell Kerr Forster AG, Zweigniederlassung Zug Chamerstrasse 172 6300 Zug

DO & CO International Event AG, in Zug, CHE-114.254.323, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2021, Publ. 1005311351). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Peter, Bruno, von Luthern, in Richterswil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kistler, Samuel, von Reichenburg, in Rüschlikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 12966 vom 26.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 13.10.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug